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1. Skupna gostota slučajnih spremenljivk X in Y je podana s funkcijo:

pX,Y (x, y) =

{

3x ; 0 ≤ y ≤ x ≤ 1
0 ; sicer

Izračunajte kovarianco K(X, Y ).

2. Slučajna spremenljivka X naj ima gostoto

pX(x) =







c

(x+ 2)3
; x ≥ 0

0 ; sicer

Določite konstanto c in vse kvartile za X.

3. Populacija X je porazdeljena diskretno po shemi:
(

−1 0 1
b 1− 2a− b 2a

)

Po metodi maksimalne zanesljivosti iz vzorca

−1, 0, 1, −1, −1, 0, 1, 1

ocenite parametra a in b.

4. Iz populacije, porazdeljene normalno N(µ, σ) (kjer sta oba parametra neznana), vza-
memo enostavni slučajni vzorec. Dobimo:

−7, 13, 3, 4, −1, 4, 6

Določite 95% interval zaupanja za µ.


